

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് തിരൂരങ്ങാടി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ 2017-18 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ട "ഡയാലിസിസ് സെന്ററിന് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് വിഹിതം" എന്ന പ്രോജക്ട് പ്രകാരം വൃക്ക രോഗികൾക്ക് സൗജന്യ നിരക്കിൽ ഡയാലിസിസ് ചെയ്യുന്നതിനായി പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 10 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ച നടപടി സാധൂകരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

**തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ(എസി) വകുപ്പ്**

സ.ഉ.(സാധാ) നം.326/2022/LSGD തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 14-02-2022

- പരാമർശം:-
1. ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണറുടെ 28.01.2020 ലെ ഡിപി3/9684/2019/സിആർഡി നമ്പർ കത്ത്
  2. ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണറുടെ 08.10.2021 ലെ സിആർഡി/995/2021/ഡിപി-3 നമ്പർ കത്ത്

ഉത്തരവ്

തിരൂരങ്ങാടി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ 2017-18 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ട "ഡയാലിസിസ് സെന്ററിന് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് വിഹിതം" എന്ന പ്രോജക്ട് പ്രകാരം വൃക്ക രോഗികൾക്ക് സൗജന്യ നിരക്കിൽ ഡയാലിസിസ് ചെയ്യുന്നതിനായി പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 10 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ച നടപടി സാധൂകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഗ്രാമവികസന കമ്മീഷണർ പരാമർശത്തിലെ കത്തുകൾ പ്രകാരം ശുപാർശ ലഭ്യമാക്കുകയുണ്ടായി.

പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്കായി വികസന ഫണ്ടിൽ നിന്നും 10 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തുകയും അതിനായി സർക്കാർ അനുമതിയും ലഭിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ സർക്കാർ ഉത്തരവിന് വിരുദ്ധമായി പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും തുക വകയിരുത്തുകയുണ്ടായി. ഈ നടപടി മാർഗ്ഗ രേഖയ്ക്ക് വിരുദ്ധമായതിനാൽ ഓഡിറ്റ് പരാമർശത്തിൽ ഉൾപ്പെടുകയുണ്ടായി. ആകയാൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ സർക്കാർ സാധൂകരണം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാണ് ഗ്രാമവികസന കമ്മീഷണർ ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്.


സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചതിൽ ഡയാലിസിസ് യൂണിറ്റ് പോലെയുള്ള പ്രവർത്തകൾക്കായിട്ടാണ് തുക വിനിയോഗിച്ചതെന്ന യാഥാർത്ഥ്യം കണക്കിലെടുത്തും പ്രോജക്ടിന്റെ ഉദ്ദേശശുദ്ധി പരിഗണിച്ചും തിരൂരങ്ങാടി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ 2017-18 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ട "ഡയാലിസിസ് സെന്ററിന് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് വിഹിതം" എന്ന പ്രോജക്ട് പ്രകാരം വൃക്ക രോഗികൾക്ക് സൗജന്യ നിരക്കിൽ ഡയാലിസിസ് ചെയ്യുന്നതിനായി പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 10 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ച നടപടി സാധൂകരിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)

രജി രാജേന്ദ്രൻ  
ഡെപ്യൂട്ടിസെക്രട്ടറി

പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ, കേരളം, തിരുവനന്തപുരം  
ഗ്രാമവികസന കമ്മീഷണർ, തിരുവനന്തപുരം  
ഡയറക്ടർ, കേരള സംസ്ഥാന ഓഡിറ്റ് വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം  
സെക്രട്ടറി, തിരൂരങ്ങാടി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്  
ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ, സ്വരാജ് ഭവൻ, നന്തൻകോട്, തിരുവനന്തപുരം  
വെബ് & ന്യൂമീഡിയ  
ബ്ലോക്ക് ഫയൽ/ ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

  
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ